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１・２年生 88% 13% 0% 0%

３・４年生 64% 21% 14% 0% 自由記述のご意見

５・６年生 41% 53% 6% 0% ・異学年との活動を増やしてほしい

全校 59% 33% 8% 0% ・整理整頓や掃除をきちんとして学校を美しくしたい

１・２年生 88% 13% 0% 0% ・王地小学校は楽しく笑顔が多い

３・４年生 50% 50% 0% 0% ・給食の肉を増やしてほしい。

５・６年生 12% 41% 35% 12% ・パンの日を増やしてほしい。

全校 41% 38% 15% 5% ・ワクワクタイムが多くてうれしい。

１・２年生 25% 75% 0% 0%

３・４年生 21% 57% 21% 0%

５・６年生 18% 41% 35% 6%

全校 21% 54% 23% 3%

１・２年生 75% 13% 0% 13%

３・４年生 86% 7% 7% 0%

５・６年生 41% 47% 0% 12%

全校 64% 26% 3% 8%

１・２年生 63% 25% 13% 0%

３・４年生 64% 36% 0% 0%

５・６年生 88% 6% 6% 0%

全校 74% 21% 5% 0%

１・２年生 13% 75% 13% 0%

３・４年生 29% 43% 29% 0%

５・６年生 12% 18% 29% 41%

全校 18% 38% 26% 18%

１・２年生 88% 13% 0% 0%

３・４年生 43% 57% 0% 0%

５・６年生 59% 41% 0% 0%

全校 59% 41% 0% 0%

１・２年生 50% 25% 25% 0%

３・４年生 71% 14% 14% 0%

５・６年生 35% 47% 12% 6%

全校 51% 31% 15% 3%

１・２年生 88% 0% 13% 0%

３・４年生 57% 43% 0% 0%

５・６年生 59% 41% 0% 0%

全校 64% 33% 3% 0%

１・２年生 100% 0% 0% 0%

３・４年生 57% 36% 7% 0%

５・６年生 24% 65% 12% 0%

全校 51% 41% 8% 0%

１・２年生 100% 0% 0% 0%

３・４年生 79% 21% 0% 0%

５・６年生 59% 29% 12% 0%

全校 74% 21% 5% 0%

１・２年生 75% 13% 0% 13%

３・４年生 64% 36% 0% 0%

５・６年生 71% 29% 0% 0%

全校 69% 28% 0% 3%

6 学校や家で，進んで読書をしていますか。

7
そうじや係の活動等，しなければいけない仕事を進ん
でしていますか。

8

授業は，わかりやすく楽しいですか。

2
授業中，進んで自分の意見を発表したり，課題に取り
組んだりしていますか。

3
学習で，わからないことや困ったことがあったら，自分
から質問や相談ができていますか。

■とてもそう思う　■そう思う　■あまり思わない　■まったく思わない

令和6年度　王地小学校　学校生活についてのアンケート（児童）結果

健康や安全に気をつけて生活していますか。12

自分は前の学年より成長したと感じますか。11

1

4 どんなことにも力いっぱいチャレンジしていますか。

5 友達と仲良く協力して活動できていますか。

10
家族や友達，先生や地域の人に，元気よくあいさつや
返事ができていますか。

9 決まりやルールを守って活動できていますか。

「早寝・早起き・朝ご飯」は守れていますか。

88%

64%

41%

59%

13%

21%

53%

33%

0%

14%

6%

8%

0%

0%

0%

0%

１・２年生

３・４年生

５・６年生

全校

１ 授業は、わかりやすく楽しいで

すか
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２ 授業中、進んで自分の意見を発

表したり、課題に取り組んだりして

いますか
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３ 学習で、わからないことや困っ

たことがあったら、自分から質問や

相談ができていますか
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４ どんなことにも力いっぱいチャ

レンジしていますか

63%

64%

88%

74%

25%

36%

6%

21%

13%

0%

6%

5%

0%

0%

0%

0%

１・２年生

３・４年生

５・６年生

全校

５ 友達と仲良く協力して活動でき

ていますか
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６ 学校や家で、進んで読書をして

いますか
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７ そうじや係の活動等しなければ

いけない仕事を進んでしていますか
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８ 「早寝・早起き・朝ご飯」は守

れていますか
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９ 決まりやルールを守って活動で

きていますか
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１０ 家族や友達、先生や地域の人

に、元気よくあいさつや返事ができ

ていますか
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１１ 自分は前の学年より成長した

と感じますか
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１２ 健康や安全に気をつけて生活

していますか


